

全力推进群团改革 实现共建共享共进

南安市总工会：“两节”送温暖 共度幸福年

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚 文图)新春将至,岁寒情暖。近日,南安市总工会启动“情系职工·幸福南安”——“两节”送温暖慰问行动。

南安市委常委、市政府副市长、市总工会主席陈倩,市总工会党组书记、常务副主席黄永红一行走进重点项目、高风险岗位、抗疫一线、苦脏累险一线、节日坚守岗位一线、新就业形态企业、困难职工家庭,为职工们送上党委政府和工会“娘家人”的新春问候和祝福。

“大家辛苦了,感谢你们为南安经济社会发展作出的贡献,在紧盯项目建设的同时,也要做好春节期间坚守岗位人员后勤保障工作,确保‘温暖过冬、幸福过年’。”在兴泉铁路南安北站重点项目建设工地,陈倩为建筑工人送上温暖大礼包,并悉心叮嘱道。

随着新春佳节临近,疫情防控形势更加严峻、任务更加繁重。慰问组向经济开发区园区集团公寓集中医学观察点的抗疫一线人员、公安局疫情防控专班的工作人员送去温暖大礼包,致以节日问候并叮嘱大家做好个人防护,平安过春节。

此外,慰问组还前往南安邮政分公司走访慰问货运司机,详细了解其工作生活等情况,并送上慰问金。“各级工会要聚焦货车司机、快递员、外卖员等新就业形态劳动者权益保障工作,更新服务理念、拓宽工作思路、创新方式方法,不断加强与新就业形态劳动者群体的沟通联系,全方位多角



慰问组向经济开发区园区集团公寓集中医学观察点的抗疫一线人员送去温暖大礼包。

度做好各项工作。”陈倩表示。

“两节”送温暖,工会在行动。结合党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动,今年南安市总工会筹集75万元用于送温暖慰问活动,截至目前

共慰问重点项目建筑工人230人,高风险岗位人员、抗疫一线人员349人、苦脏累险一线职工546人,节日坚守岗位一线职工600人,新就业形态职工277人,困难职工152人,发放大礼包2000

份,请环卫工人吃年夜饭送餐440份,慰问困难职工152人,为他们送去工会“娘家人”的关心关爱,确保广大职工群众度过一个温馨祥和、文明健康的幸福年。

南安市残联开展关爱困难残疾人家庭慰问活动

本报讯(通讯员 江泽兰 记者 陈晓亮)27日,南安市残联联合人保财险南安支公司到文明创建结对村九都镇新峰村开展2022年“情暖冬日 新春送福”关爱困难残疾人家庭慰问活动。

当天,活动通过集中慰问和走访入户等方式,对10户困难残疾人家庭

进行走访慰问。每到一处,慰问组都与残疾人及其家属亲切交谈,详细了解他们的生产生活状况,详细询问残疾人家庭当前生产生活情况及存在的困难,向他们介绍当前的扶残助残政策,并鼓励他们乐观面对生活,树立信心,克服困难,发扬自强不息的精神。

同时,慰问组将一份份春节慰问品、御寒物资、慰问金和写满新春祝福的春联“福”字发放到困难残疾人手中。

据悉,春节期间,市残联组织乡镇、村居残联广泛开展走访慰问困难残疾人活动,共投入17万元,慰问280户残疾人家庭。

“青春逐梦 智汇南安” 南安开展返乡大学生新春交流活动

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 林赞)23日,南安团市委联合市委人才办、市教育局、市人社局等部门开展2022年南安市招才引智活动暨返乡大学生新春交流活动,来自复旦大学医学院、郑州大学、天津大学、福州大学等10多所高校的南安籍优秀学子参加本次活动。

活动中,同学们先后参观了南安北部电商产业园、茶艺世家茶具有限公司、九牧集团有限公司,通过听讲解、实地观摩等方式,了解南安产业文化创意底蕴,感受南安发展蕴含的巨大潜力。参观结束后,2022年南安市招才引智活动暨返乡大学生新春座谈会在南安市

人才之家召开,同学们围坐一堂,一同观看了《风华南安》宣传片,感受南安在文化、经济、城镇建设、设施建设等多方面的发展变化。随后,南安市就业人才中心副主任苏闽元向同学们介绍南安的引才育才留才政策。

座谈会上,市委组织部副部长张言捷还结合自身经历,与大家分享经验,指导学生如何结合自身所学专业做好职业规划。在交流环节,同学们以“青春逐梦 智汇南安”为主题,针对招才引才留才,助力家乡建设等话题展开交流和探讨。

“通过此次活动,我深刻感受到南安创业环境正在不断向好。南安有着积极的创业氛围,以优惠创业政策为

动力吸引大学生返乡创业,建成一站式、无纸化的相关配套服务,大大地提升创业过程中的便捷性。”福州大学学子陈华明表示。

据悉,为营造尊才、爱才、厚才的“人才港湾”氛围,加强政校企人才交流合作,经过筛选,本次活动还为12名优秀大学生颁发2022年南安市“校园引才大使”聘书,他们将担任校园中的人才联络员,通过协助开展一系列引才活动及政策宣传,向本校在校介绍南安市情、发展概况、南安人才政策等,引导更多南安籍大学生主动了解南安、选择南安、扎根南安,助力南安安全方位推动高质量发展超越。

南安市委史志室召开班子党员领导干部述责述廉会议

本报讯(通讯员 李清梅 记者 洪丽燕)21日,南安市委史志室召开2021年度班子党员领导干部述责述廉会议。会议邀请南安市纪委监委驻市委办纪检监察组组长方舒强列席,南安市委

史志室全体干部职工参加会议。会上,室领导班子成员聚焦“责”“廉”主题依次述责述廉,总结了一年来的工作实绩,实事求是地分析工作中存在的短板和不足。

会后,与会人员就执行政治纪律和政治规矩情况、履行管党治党责任情况、推进党风廉政建设和反腐败工作情况、执行廉洁纪律情况等方面对述责述廉对象进行民主测评。

泉州市残联领导到南安 走访慰问困难残疾人

本报讯(通讯员 江泽兰 记者 陈晓亮)近日,泉州市残联党组成员、副理事长郭灿辉一行到南安开展春节前夕走访慰问困难残疾人活动。南安市政府党组成员、市残联主席陈巧英参加活动。

每到一处,慰问组都与困难残疾人及家属亲切交谈,详细询问他们的家庭情况,细致了解生产收入、身体状况、住房医疗、帮扶措施落实情况,倾听残疾人的心声,鼓励他们要积极主动生活,树立信心克服当前困难,为他们送上慰问金,叮嘱他们做好疫情防控、个人防护,并致以新春的慰问,祝愿他们度过一个欢乐、祥和、安定的春节。

在走访中,慰问组还叮嘱镇、村相关工作人员要积极主动为残疾人群众办实事、解难题,严格落实各项惠民政策,扎实开展各类服务保障,不断提升残疾人群众的获得感、幸福感。

南安市总工会 召开党史学习教育专题民主生活会

本报讯(通讯员 陈晓岚 记者 洪丽燕)27日,南安市总工会召开党史学习教育专题民主生活会。党史学习教育市委第12巡回指导组组长梁吉能到会指导,市总工会领导班子成员参加会议。会议由市总工会党组书记、常务副主席黄永红主持。

会上通报了市总工会党组党史学习教育专题民主生活会会前准备工作、征求意见和2020年度民主生活会整改落实落实情况。黄永红代表领导班子作对照检查,并带头作个人对照检查。随后,领导班子成员逐个发言,开展批评与自我批评。

会议强调,要旗帜鲜明讲政治,不断增强政治担当,扛起政治责任;要不折不扣抓整改,对专题民主生活会中查摆出的问题进行梳理归纳、逐条逐项明确措施,切实把整改工作抓细抓实抓到位;要勇于担当作为,认真谋划今年重点工作,深化党史学习教育成果的运用,确保全市工会工作始终方向坚定、行稳致远;要以身作则作表率,保持政治定力,增强斗争精神,切实营造风清气正的政治生态。

南安市总工会 召开党史学习教育总结大会

本报讯(通讯员 陈晓岚 记者 洪丽燕)27日,南安市总工会召开党史学习教育总结大会。党史学习教育市委第12巡回指导组组长梁吉能到会指导,市总工会全体干部职工参加会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要指示精神和中央、省委、泉州市委、南安市委党史学习教育总结会议精神,总结市总工会党史学习教育开展情况,对巩固拓展党史学习教育成果作出部署。

会议强调,要坚持学深悟透,确保教育实效;要坚持人民至上,增强群众福祉;要坚持发展为要,奋力开创新局,以奋发昂扬的态度迎接党的二十大。

南安市妇联 启动“八闽巾帼红十百千万大宣讲”活动

本报讯(通讯员 卢婷婷 记者 陈晓亮)22日,南安市妇联在妇女儿童活动中心举行“八闽巾帼红十百千万大宣讲”活动启动仪式。

此次活动旨在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省第十一次党代会精神,扎实推进党史学习教育,深化拓展“再学习、再调研、再落实”活动,引导广大妇女坚定不移听党话、跟党走,践行打造新风正气福建“名片”活动,示范带动各行业各领域树立新风正气,汇聚起全方位推进高质量发展超越。

记者了解到,活动共成立了南安市卫健系统巾帼宣讲队、南安市市监系统巾帼宣讲队、南安市直党工委巾帼宣讲队、中共南安市委党校巾帼宣讲队、南安市行政服务中心巾帼宣讲队、南安市女科技工作者协会巾帼宣讲队、官桥镇巾帼宣讲队、郑成功纪念馆巾帼宣讲队、仑苍镇大泳村巾帼宣讲队和芸空间巾帼宣讲队等10支宣讲队,针对性和专业性上充实南安市巾帼宣讲队伍和力量。

当天,“八闽巾帼红南安宣讲团”成员、南安市委宣讲团讲师李巧凤作“从百年党史汲取不懈奋斗的力量——学习贯彻党的十九届六中全会精神”专题宣讲。

群团资讯

26日,南安团市委、南安市青少年宫、南安市政和社事事务所团支部共同走进南安市社会福利中心开展“青春同行·真情助困”春节慰问活动。活动为南安市社会福利中心的孩子们带去了新冬衣,让他们感受到温暖与关爱。由“团代表+党员+专业社工”组成的青年志愿者服务队还一同协助福利中心开展卫生大扫除活动。

(记者 洪丽燕)近日,南安市残联召开全市乡镇(街道)残疾人联络员工作培训会。会议传达学习全省残联工作会议精神和,并就如何做好残疾人家庭无障碍改造、爱心助残驿站试点工作等方面的业务知识进行了全面系统的指导和讲解。

(通讯员 江泽兰 记者 陈晓亮)近日,南安市委史志室召开党史学习教育总结会,深入学习贯彻习近平总书记关于党史与党史学习教育的重要论述,全面总结党史学习教育成效和经验,并研究部署巩固拓展党史学习教育成果工作,进一步引领全党党员将学习成效转化为推进史志事业高质量发展的力量。

(通讯员 李清梅 记者 洪丽燕)近日,南安市助学志愿者协会2021年度会员大会暨表彰大会在南安市妇女儿童活动中心举行。会议总结了2021年工作,部署2022年走访计划;表彰了慈善爱心人士、伉俪、人士,表彰了优秀小组长、优秀志愿者等。

(通讯员 卢婷婷 记者 陈晓亮)

“幸福返泉”交通费补助活动启动 节后返南最高补助200元

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚)昨日,记者从南安市总工会获悉,2022年“幸福返泉”交通费补助活动已启动,符合条件的职工均可获得省内100元或省外200元的交通补贴。过去一年,泉州市总工会发起了“幸福返泉”补助活动,南安共有近300人享受到了返泉交通补助。

据了解,2022年“幸福返泉”交通

费补助的补助对象为非泉州户籍的在泉务工人员(机关、事业单位在编人员除外),且符合以下条件:工会会员组织关系隶属于泉州市基层工会;个人信息已被采集或录入至全市工会会员实名制数据库中;持有并激活“泉工惠”职工服务卡;职工本人在规定时间(2022年1月17日至5月31日期间),乘坐公共交通工具(包括火车、高铁动

车、汽车、飞机、轮船等)从户籍地或探亲地返泉或来泉的职工。补助标准分别为省内最高补助100元,省外最高补助200元,实际发生的交通费低于上述标准的,按实际发生的费用予以补助,活动期间每人只可申领一次交通费补助。

“大家提前留好票根,办好职工卡,于2月16日至6月30日登录‘泉

工e家’微信服务号‘幸福返泉’栏申领补贴。希望更多人申请,享受这一福利。”南安市总工会相关负责人介绍,去年在后台审核的过程中,存在因为传错了票据、上传的银行卡不是“泉工惠”职工卡,票据不是正规票据而只是收据等多种情况。如果职工能避免这些问题,将可以更快领取到补贴。